

圣诞
不平安

节日
综合征

圣诞夜宝马撞死老环卫工

驾车小伙抱起老汉,连喊“大爷,大爷,你说话呀”

快报讯(记者 赵守诚)“我让他在家歇歇再出来,他偏急着出来干活,想不到呀,想不到呀。”望着老伴的尸首,老太浑身发抖,爬满皱纹的脸上泪水止不住地流。昨晚是圣诞夜,晚上8时40分左右,在水西门大街与湖西街交界处附近,一位50多岁的环卫工被一辆疾驰的宝马轿车撞飞,当即气绝身亡。闻讯赶来的老伴伤心欲绝。

事发地位于美高美娱乐城南侧,记者晚上9时许赶到现场时,被撞死的环卫工尸体仍躺在地上,上面盖着一床白被单,鲜血从被单旁边流出来。目击者介绍,当时,那辆宝马车从南向北行驶,环卫工骑着三轮车缓慢过马路,突然,只听得砰的一声,宝马来头撞过来,将三轮车撞翻,环卫工一下子飞了起来,头部重重撞向宝马车的前挡风玻璃,然后滚落地面。

开宝马车的是一位小伙子,发现撞到人后,他吓坏了,立即跳下来,双手抱起环卫工,带着哭腔大声喊:“大爷,大爷,你醒醒,你说话呀。”但环卫工歪着头,大量的鲜血汩汩地从后脑勺冒出来。宝马车内还有一位女士,她站在一旁也吓得脸色苍

白,连忙打电话报警。看环卫工不行了,小伙子也赶快报警。交警赶来后,将小伙子带走调查处理。

环卫工的妻子就住在附近,闻讯赶过来,看到老伴血肉模糊的样子,痛苦得说不出话来,只是哆嗦着,一个劲地念叨:“让他不要急着出来,让他不要急着出来。唉,才59岁呀。”老太伤心的模样,让围观者看着心酸。“多可怜呀,环卫工苦几个钱不容易。圣诞夜许多人都在狂欢,老汉却横遭不测。”这位环卫工是苏北人,暂住在南京,每天起早贪黑扫马路。昨晚,他吃完饭后,骑着三轮车出门,在准备清扫垃圾时遭遇不幸。

“宝马车可能速度太快了,否则也不会撞得这么惨。”围观者议论说。宝马车副驾驶位前的挡风玻璃被撞出一个大洞。事发地旁边就是大型娱乐场所,附近还有人口密集的居民小区。昨天是圣诞夜,街头车水马龙,车辆和行人都较多,“那开车的小伙子要是速度慢点,也许就能避免这场车祸。唉,十次车祸九次快。”人们惋惜地说。

(奖报料人张先生、钱先生各100元)

无牌轻摩撞飞执勤交警

前夜玩得太疯,昨晨赶路,见交警加速逃跑

昨天早上8时许,在城南共青团路与宁南大道交会处,交警八大队副中队长杨兵执勤时,远远看到一辆无牌轻摩开了过来,就招手示意停车检查。车手不但没减速,反而加大油门,冲了过来。杨兵避让不及,被撞得飞向空中,重重摔在地上,鼻骨和腰部均骨折,伤势较重。“平安夜玩得太疯,睡晚了,早上怕交警检查耽误上班时间,才想跑的。”骑轻摩的小伙后悔莫及。

轻摩对着交警冲过来

昨天是圣诞节,早高峰时段,交警杨兵7时15分就站在马路上指挥交通。8时20分左右,他站在共青团路东侧路边,看到约20米开外,一辆轻摩从南向北开了过来。“我一眼就看到车子没有牌照,就招手示意其靠边停车检查。”杨兵事后回忆说,但意想不到的事发生了。骑轻摩的是位小伙子,戴着头盔。他不仅没有刹车,反而加大油门,向前冲了过来。眨眼间,轻摩就冲到杨兵面前,只听“砰”的一声,轻摩从正对面将杨兵撞得飞向空中。杨兵屁股落地,鼻子、脖子、胸等部位都伤势较重。

在广场协助执勤的3名志愿者见状立即跑过来,杨兵满脸是血,已躺在地上不能动弹。120急救车火速赶来,将杨兵送到医院抢救。

车手以为交警会让开

“速度太快了,至少有60码。”交警八大队王教导员事后说。

昨天上午,在河西明基医院急诊室,记者见到杨兵,约一米八的个头,身材魁梧。他的脸上、嘴唇还有不少血迹,鼻梁、脖子已做了包扎处

理,医生正准备给他做手术。他断断续续地回忆:“他以为加速我会让他的,但他的车速太快,我想避让已来不及了。我被撞飞的高度很高,着地后脖子、腰部都疼得不能动。”

杨兵被送到明基医院后,院长办公室紧急请各科主任会诊。初步诊断为鼻部明显畸形,表面出血,鼻腔内大量积血,腰椎部压痛。上午11时许,杨兵被推入手术室。骑轻摩的小伙子才23岁,对撞伤交警后悔不迭。小伙子说,他在五台山附近上班,办公室钥匙在他手上,他得赶去给同事开门。

“难怪我平安夜玩得太疯了,睡得很晚。早上起来迟了点,想赶紧到单位。唉,怎么也没想到会把交警给撞飞了。”

交警调查发现,这辆轻摩无牌照,小伙子本人有驾驶执照。“如果定性是故意冲撞交警,将以妨碍公务罪起诉他。”交警八大队有关负责人说。

侥幸心理伤害两个家庭

杨兵今年33岁,干交警已有十多年。“他是副中队长,是我们的骨干,平时表现很好,工作很负责。”交警八大队王教导员评价说。不论刮风下雨,杨兵都早早赶到路口,十分敬业,一周连休息一天都不能保证。王教导员感叹,杨兵孩子才上小学一年级,他平时工作忙,很少顾及家里。“最后诊断还没出来,我们还没敢通知他爱人。他这一出事,对他家人打击太大了。”

同样受到伤害的还有骑轻摩车手的家庭,小伙子刚刚走上社会,他将为自己的莽撞行为付出惨痛代价,其家人也将饱受痛苦。

快报记者 赵守诚 (报料人张先生奖100元)

疯狂圣诞一地鸡毛



昨天结婚的翻了一倍



圣诞节你迟到了吗?



老太秀舞扭扭脚



丢三落四的“80后”

漫画 俞晓翔

平安夜里 疯玩“80后”到处丢三落四

帽子、手套、手机、银行卡……民警捡到的东西很丰富

“帽子、手套、手机,甚至还有插在自动取款机内的银行卡……简直让人眼花缭乱!”平安夜里,众人狂欢,但在地铁内执勤的民警却发现,车厢内、站台上、台阶处,市民丢三落四落下的东西还真不少。而昨天,民警和部分丢物市民联系后发现,这些市民有个共同的特点,即都是“80后”的年轻人。

地铁捡到五部手机

前晚9点多钟,地铁南京站派出所民警巡逻至迈皋桥站区时,发现台阶拐角处有个小袋子,民警便走过去查看,发现是个扎口的灰色小袋子,拿起来还沉甸甸的。于是将扎口用的绳子解开,里面竟是一部崭新的手机。

“估计是哪个粗心的市民乘坐地铁时丢在这里的!”民警将手机收好带到了民警值班室。考虑到当事人肯定很着急,民警便打开了手机,查阅了近期的通话记录,按照最近显示的几个号码逐一拨打,很快便确定了手机的主人。

十分钟后,一个电话打进了值班室,这位自称是手机主人的小伙子在电话中连连向民警表示感谢,“我们正在酒吧玩呢,手机在你们手上我就放心了,你看这样好不好,先暂存在你们那,我明

天去拿好不好?”手机主人吴某担心去派出所拿手机扫了朋友喝酒的兴,跟民警商量起来。既然如此,民警只好将吴某的手机锁进了抽屉中。

十几分钟后,在南京站站台巡逻的民警也发现了一部手机,多方联系找到手机主人后,几乎也是一样的“商量”,失主为了在平安夜里玩得尽兴,大多很放心地选择了将手机暂存在派出所。

记者从地铁南京站派出所和元通派出所获悉,至昨天凌晨2点钟时,他们已经捡到了五部手机,全部锁进了值班室抽屉,等待失主次日前来领取。

取款机里插着银行卡

手机捡了不少,帽子、手套,更是多得吓人。据地铁公安南京站派出所所长谌口文介绍,从前天晚上8点多钟捡到第一个帽子开始,至昨天凌晨2点钟,民警在巡逻过程中共捡到了帽子、手套等物品十几件。而让谌口文更感到吃惊的是,前晚10点多钟,民警在站台巡逻时,还发现了一张已经输入了密码插在取款机内的银行卡。

据悉,当晚10点多钟,两名民警巡逻至南京站站厅某银行自助服务区时,发现一台取款机的屏幕不停地闪动,跟一般的显示屏不太一

样,便走过去查看。走近了才发现,显示屏竟然是一个取款页面,取款机不停地提醒输入取款数。

“不会是银行卡没有取出来吧?”民警感到奇怪,便上前随便输入了“900”,按下了确定键。只听取款机哗啦啦一阵响,之后,顺利地吐出了9张百元钞票。

这下,民警都傻眼了。于是,赶紧按下退出键,将卡和现金一并收好,带到了值班室。随后,民警跟银行取得了联系,查询到了卡的主人。

“电话打了十几遍,就是没人接听!”谌口文告诉记者,民警一直等了半个多小时,才有一个电话回过来。电话那头一片嘈杂声,原来,银行卡主人邱某当晚乘坐地铁前往1912街区某酒吧喝酒,发现身上钱不多了,便在南京站站厅的自动取款机取了2000元钱,结果因为急着去玩,就把银行卡丢在取款机里了。民警打电话时,他在酒吧正玩得开心,一点都没有听到。

据悉,昨天地铁警方对这些丢物的市民逐一登记,发现均是清一色的“80后”。警方提醒说,遇到节假日,希望这些年轻人能够保管好自己的财物,避免受损。

通讯员 狄公宣 记者 田雪亭 孙玉春

平安夜玩得太嗨 老板员工都迟到了

平安夜是狂欢夜,可圣诞节却成了上班族的噩梦

老板酒还没醒签错日期

小吴在一家食品公司工作,平安夜,老板请同事们聚餐。小吴说:“谁也没想到,这一顿饭吃到了大半夜。”第二天,员工们都行色匆匆赶到公司,没想到老板是最后一个到的人。

“平安夜,我们几个同事都不准备出去凑热闹,嫌太挤,老板就准备搞一次聚餐。”小吴原本以为,跟老板的聚餐会早早结束,没想到,同事们酒后都放松了心态,开始跟老板没大没小。小吴说:“最后大家都喝多了,老板最可怜,白酒、红酒、黄酒、洋酒,无数种酒他都喝了,最后还喝了一杯混合酒,就倒地不醒了。”看老板如此纵情,员工们也放开了手脚,到聚餐结束时,抬腕一看表已经是次日凌晨了。

昨天早晨,小吴生怕睡过头,闹钟一响不敢赖床,直奔公司。她告诉记者:“我到公司的时候9点还差几分钟,我还偷偷瞄了一眼老板的办公室,没人。”小吴说,同事们基本上都在九点前后

到了公司,可是迟迟不见从不迟到的老板。“到了10点多,老板才出现,而且一脸浮肿,一看就是没睡醒。”作为老板的助理,小吴立即给老板沏了杯茶,“很多文件等他签字,等签完我拿回来一看,日期居然都签错了,看来真是酒没醒。”

玩到凌晨 索性请假睡个饱

“公司也没什么事情,所以一过节,同事们就请假。”刘先生在南京一家软件公司工作,昨天,办公室里的同事少了一小半,一问才知道都请假了。

刘先生所在的公司主要给电力企业提供网络支持和服务,然而,受到金融危机的冲击,相关企业对软件的需求也在缩小,年底回款也是困难重重。刘先生说,在这种情况下,公司缩减了业务量,员工们相对比较轻松。“所以,到了圣诞节前一天,虽然不是法定假期,但同事们都早早下班出去玩玩了,我也17:30准时下班和朋友聚会了。”昨天早晨,刘先生还像

平时一样到公司上班,可是,眼看上班时间到了,办公室里人却少了不少。“本来以为他们出去跑业务了,可是到中午都不见人,于是打电话给平时关系好的同事,一问才知道,原来是请假了。”

刘先生说,很多同事平安夜都玩到次日凌晨,有的天亮了才回家,再加上年底业务上比较清闲,领导也不会那么认真,大家忙了一年了,休息休息也没错。

唱K通宵 第一个上班

平安夜也有不少年轻人抓住难得的机会玩通宵,周小姐在一家广告公司工作,素爱唱歌的她在平安夜唱了个够。“我和朋友是整包唱到早晨,虽然很累,但也很开心,我们个个劲头十足,所以索性回家洗个澡直接去了单位。”周小姐说。周小姐笑称,自己到单位的时候,大厦的保洁员都没来上班,自己是全公司第一个到的。不过,到了中午,周小姐就感到精神不济了,“午休的时候睡了一觉,否则撑不到下班。”

快报记者 张波

办结婚的“挤”走办离婚的

昨天共有280对新人喜领红本本,比平日多一倍

快报讯(记者 项凤华)来自南京市八大城区婚姻登记处的统计数据显示:从昨天上午8点至下午5点半下班时,全市共有280对新人喜领红本本,比平日多一倍。

昨天上午8点,鼓楼区婚姻登记处的工作人员一到岗,就发现柜台前挤满了人,大家都等着办结婚证。小陈排在第一个,他牵着女友颇为得

意:“特意选这个日子来登记,是因为它又好记又喜庆,以后的结婚纪念日可以和圣诞节一起过,挺有意义的。”另一对新人告诉记者,2008年就快要结束了,除去双休日,实际上只有四五天能够来办理结婚登记。再想想值得纪念的日子,也只有圣诞节了。而元旦那天,各婚姻登记处都要放假,想要结婚只有等到2009

年1月4日。由于人越来越多,不一会儿结婚登记的队伍就排得很长。

喜气洋洋的新人们排满了大厅,几对来离婚的夫妇看了感到不好意思,只好“打道回府”,咨询了几句,他们就离开了,打算“过两天再过来”。据初步统计,昨天,仅有25对夫妻到八大城区办理“分手”,比平日减少一半。